



3月21日0~24时

安徽新增12例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年3月21日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者12例(合肥市长丰县1例,马鞍山当涂县1例、花山区2例、雨山区2例,铜陵市铜官区4例、郊区1例,安庆市宿松县1例)。

截至3月21日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1009例,目前在院治疗7例(马鞍山市当涂县1例、含山县1例、花山区1例,铜陵市铜官区2例、义安区1例、郊区1例),累计治愈出院996例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院7例,在院治疗8例;累计报告医学观察41443人,尚在医学观察的密切接触者6323人。

截至3月21日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者87例(境外输入3例,安庆市宿松县1例、迎江区1例,宿州市泗县3例、埇桥区1例,滁州市南谯区1例,亳州市蒙城县3例、利辛县1例,马鞍山市当涂县22例、含山县4例、花山区6例、雨山区3例,铜陵市铜官区17例、义安区13例、郊区7例,合肥市长丰县1例)。

3月21日新增无症状感染者情况简介:

无症状感染者1:男,50岁,现住合肥市长丰县。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者2:女,17岁,现住马鞍山市当涂县。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者3:女,39岁,现住马鞍山市花山区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状

感染者。

无症状感染者4:女,27岁,现住马鞍山市花山区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者5:女,25岁,现住马鞍山市雨山区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者6:女,55岁,现住马鞍山市雨山区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者7:男,29岁,现住铜陵市铜官区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者8:女,10岁,现住铜陵市铜官区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者9:男,45岁,现住铜陵市铜官区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者10:女,52岁,现住铜陵市铜官区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者11:女,43岁,现住铜陵市郊区。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者12:男,54岁,现住安庆市宿松县。3月21日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

目前,各项疫情防控工作正在规范有序进行中。



皖产中药疏风解毒胶囊 入选第九版国家新冠肺炎诊疗方案

星报讯(记者 马冰璐) 国家卫生健康委和国家中医药管理局近日发布《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,推荐在医学观察期使用我省中药企业生产的中成药疏风解毒胶囊,这是疏风解毒胶囊第6次入选国家新冠肺炎诊疗方案。

中药疏风解毒胶囊为国家卫生健康委和国家中医药管理局《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行)》第四至九版推荐用药,先后荣获国家专利金奖、中华中医药学会科学技术奖一等奖、安徽省科学技术奖一等奖。著名药代动力学家、中国工程院院士刘昌孝院士点评疏风解毒胶囊——28项新冠研究文献被世界卫生组织新冠肺炎数据库收录,形成了“细胞-动物-临床”的完整证据链,在国内外疫情防控中发挥了积极作用。

利辛县发现4例阳性

星报讯(记者 马冰璐) 3月22日,利辛县新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,2022年3月22日6时30分,利辛县疾控中心对3月19日报告的无症状感染者王某某省外同车返乡的4名密切接触者(均为集中隔离点管控人员)进行采样,核酸检测初筛阳性。11时20分,经市疾控中心复核,4人结果均为阳性。现已送至定点医院医学观察,并依规定有序开展溯源流调、核酸检测、隔离管控、环境消杀等处置工作。

严格消杀制度 合肥垃圾出桶出车必消毒

星报讯(胡少殊 李璐璐 肖倩 记者 于丽红) 清扫保洁人员上岗必须佩戴携带防护用品、环卫作业严格消杀全方位无死角、对防疫防护工作开展专项督查……日前,记者从合肥市城管局获悉,合肥全面加强环卫行业全链条消杀工作,严守疫情环卫防线。

做好疫情防控,人居环境卫生至关重要。合肥城管部门把环境卫生整治与疫情防控相结合,在全市范围全面加强环卫运行全链条消杀除毒除味除脏工作,努力营造干净整洁的城市环境,为打赢疫情防控阻击战“保驾护航”。

据合肥市城管局相关负责人介绍,全面加强环卫运行全链条消杀除毒除味除脏工作包括各街头垃圾桶(箱)、垃圾集中投放点、垃圾集中收集点、垃圾收集运输车辆、垃圾中转站,严格消杀制度,做到无死角、全方位,出车出桶必消毒。

对隔离点等特殊区域产生的生活垃圾,不折不扣执行防疫消杀标准,配合防疫单位,单独收集、单独运输。各公厕必须张贴安康码、行程码;做到消毒人员、时间、频次上墙“三公示”。

“当前全国疫情防控形势严峻,对环卫作业及消杀制度不可放松的同时,对作业人员和工作人员的个人安全防护也不容忽视。”该负责人告诉记者,城管系统要求所有清扫保洁人员、垃圾收集运输人员、垃圾集中投放点人员、路面执法人员,上岗必须戴口罩、戴手套,随身携带便携消毒液与免洗手液,定时测体温、勤洗手。

关键时刻冲得上去 危难关头豁得出来

面对新冠肺炎疫情,长丰县税务局党委发出《我是党员我先行 疫情防线税徽闪——致全县税务系统党员干部倡议书》,首批由64名党员干部和积极分子组成的党员先锋队挺身而出,奔赴吴山高速口协助开展疫情防控工作。

3月18日,4名党员干部赶赴白大塘社区,和社区工作人员、网格员、志愿者一起开展政策宣传、测温扫码、排查登记、服务居民等疫情防控相关工作。

3月19日,2名青年党员志愿者主动放弃周末休息,参加吴山高速路口疫情防控。上午8点整,何维杰同志准时赶到长丰县吴山高速口与村居防疫工作人员会合,对所在站区、收费广场、收费岗亭等进行消毒,做到消杀“全覆盖”,向过路的司机师傅提供帮助。

3月20日,气温骤降,青年党员志愿者早早赶到

吴山镇高速道口卡点参与值守,配合相关部门做好登记、疏导车辆、扫码等工作,为往来群众守护好高速关卡这个疫情防控“第一道防线”。

3月21日,风雨交加,共产党员李涛和陶勇知难不畏、迎难而上。“衣服、鞋子都湿了,鞋子里都是水。别看是下雨天,今天下高速的车辆很多。”陶勇说。

全县“最美退役军人”徐芝明同志说:“共产党员,不仅是一个光荣的称呼,更要在关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来。”在新冠肺炎疫情面前,休假在家的徐芝明立即在3月22日结束休假奔赴吴山高速口做好疫情防控工作。3月22日早上7点29分,共产党员田邦同志得知当天值班人员因小区封闭而无法到岗的情况后,主动请战,赶赴吴山高速口,用实际行动展现了共产党人的责任担当。 ■尹长远

当涂:老支书的四个鸡蛋暖人心

3月13日,马鞍山市接江苏省常州市疾控中心协查函,一例新冠病毒初筛阳性病例在黄池镇有活动轨迹。消息一出,黄池告急、全县告急。当涂县罗桥是黄池镇三合村连接戚桥村的一道桥梁,而根据情况通报,三合村、戚桥村均发现无症状感染者。罗桥封控任务突显重要性、严肃性、紧迫性。

刚开始封控,很多人表示支持、配合,但也有个别群众不理解,言语间难免有一些怨气,民警只能耐下心来苦口婆心做群众工作,但是显而易见,个别群众还是有情绪。而就在这时,村里已经退下岗位多年的老支书被安排在罗桥,和大家一起开展封控工作。老支书和风细雨、和颜悦色地给群众做工作。

人潮褪去,夜幕四合,此时的罗桥,宛如一座战斗堡垒,防范病毒,守护安宁。

“你俩都是党员吧?”

“是的,我们都是党员!”

老支书打开了话匣子。在交谈中,民警们得知,

老支书已有47年党龄,他家就在罗桥附近。说起罗桥。老支书感慨万千,他说:“我们党员就和这桥一样,联系群众,帮助群众。”“你们从城里到农村,不容易,但是入了党就要一心一意跟党走。”那一晚,老支书还讲了很多当年带领群众一起搞生产的故事。老支书和民警们的对话,看似聊天,又像是一堂生动的政治课、历史课。那一刻,党员民警们的入党初心,再一次被叩问、被考量。

话说间,已是满天星斗。从皓月当空,到月明星稀,再到晨曦微露,当涂县公安局民警吴超一行组成的“超人组合”,以一夫当关万夫莫开之势,守住了罗桥,稳住了群众,为全县上下最短时间打赢疫情防控阻击战赢得了宝贵时间。

“超人组合”的辛苦,老支书看在眼里、疼在心里,他借着回家的功夫,给民警们煮了四颗鸡蛋。

民警们本想推辞,见老支书有些生气,只好接过老支书用托盘递过来的鸡蛋。 ■崔岱 记者 张发平